Maturita z anglického jazyka — popis a kritéria

Maturita 7z anglického jazyka se skldada 7 ustni a pisemné Cdsti.
Student uspéiné slofi maturitni zkouSku, pokud uspéje v obou jejich Cdstech
(pisemné a ustni). Pii nesloZeni jedné Cdsti maturitni zkousSky, opakuje jen tu

édast, v nii neuspél.

Pisemnd i Gstni maturita je na urovni B2 (Evropského referen¢niho ramce) pro 4leté

1 6leté studium.

Pisemna maturita
40% vaha celkové znamky
rozsah 220 — 270 slov
c¢as: 15 min. na vybér zadani + 75 min. na Cistopis
povolené pomucky: piekladovy slovnik, psaci potieby
slohové utvary:

e essay

e formal email

® review

e article

Kritéria hodnoceni pisemné prace

podle jednotnych kritérii komise Aj (0- 4 body):
e obsah: dodrzeni tématu, utvaru a rozsahu
e styl a srozumitelnost

e souvislost a ¢lenéni textu, odstavce, prostfedky textové navaznosti (PTN)



e slovni zasoba a gramatika — rozsah a spravnost

Kritéria hodnoceni pisemné prace

Obsah : téma, atvar a rozsah

4 text plné odpovida zadanému tématu a rozsahu

utvar odpovida zadani

3 text v zasad¢ odpovida zadanému tématu a rozsahu

utvar odpovidéa zadani

2 text odpovida zadanému tématu a rozsahu, ale vykazuje nedostatky

pozadovany utvar vykazuje nedostatky

1 text vykazuje vyrazné nedostatky vzhledem k zadanému tématu
pozadovany ttvar vykazuje nedostatky

minimalni pozadovana délka dosahuje 90% - 99%

0 text neodpovida zadanému tématu, nebo Gtvar neodpovida zadani, nebo je minimalni
pozadovana délka textu nizsi nez 90%

Styl a srozumitelnost

4 Styl jazyka odpovida zadanému utvaru (formalni/ neformalni), jazyk je pouzivan efektivné
a srozumitelné

3 Styl jazyka vétSinou odpovidd zadanému utvaru (formalni/ neformalni), jazyk je pouzivan
pomérné efektivné a srozumitelné

2 Styl jazyka Casto neodpovida zadanému utvaru (formalni/ neformalni), jazyk je pouzivan
Casto neefektivné nebo nesrozumitelné

1 Styl jazyka vétSinou neodpovida zadanému utvaru (formalni/ neformalni), jazyk je
pouzivan pomérné neefektivné, nékteré pasaze jsou nesrozumitelné.

0 Styl jazyka neodpovida zadanému titvaru, text je ¢asto nesrozumitelny.

Souvislost a ¢lenéni textu, prostifedky textové navaznosti (PTN)

4 PTN jsou pouzity Siroce a spravné a text je Clenén logicky
3 PTN jsou vétSinou pouzity Siroce a spravné a ¢lenéni textu je vétSinou logické a vhodné
2 chyby v PTN obcas brani porozuméni, anebo nejsou pouzity v dostatecné mite. Text neni

ve vétsi mife ¢lenén vhodné a logicky

1 Rozsah PTN je ve vétsi mife omezeny nebo PTN nejsou pouzity spravné. Text je ¢lenén
nelogicky nebo neni ¢lenén

0 PTN jsou pouZity nevhodné a v nedostatecném rozsahu, nebo brani porozumeéni, text je
nevhodné ¢lenén




Jazyk: slovni zasoba a gramatika — rozsah a spravnost

4 Rozsah slovni zasoby i gramatiky odpovida urovni B2 nebo vyssi. V textu nejsou témer
zadné chyby v pouziti slovni zasoby, gramatiky ¢i pravopisu.

3 Rozsah slovni zasoby i gramatiky vétSinou odpovida Grovni B2. V textu nejsou zavazné
chyby v pouziti slovni zasoby, gramatiky ¢i pravopisu.

2 Rozsah slovni zasoby i gramatiky vét§inou odpovida tirovni B2. Chyby v pouziti slovni
zasoby, gramatiky ¢i pravopisu nebrani porozumeni.

1 Rozsah slovni zasoby i gramatiky vétSinou neodpovida urovni B2. Objevuji se Casté chyby
v pouziti slovni zasoby, gramatiky ¢i pravopisu a obcas brani porozuméni.

0 Rozsah slovni zasoby a gramatiky neodpovida B2, nebo jsou v textu zavazné chyby
branici porozumeéni

Maximalni poc¢et bodu: 16

vyborné 16 -14
chvalitebné 13 -11

dobre 10-8
dostatecné 7-5
nedostate¢né 4 a mén¢ bodi

Prace je hodnocena nedostateéné, pokud student nedodrzi téma nebo utvar a pokud je délka prace
krat$i nez 200 slov.

Ustni maturita:

e 60 % vysledné znamky

e trvani zkousky: 15 minut

e pfiprava: 20 minut

e forma: analyza textu + fizeny rozhovor na zékladé monotématického pracovniho listu

Kritéria hodnoceni ustni ¢asti maturitni zkousky z AJ

Predmétem hodnoceni Gstni profilové maturitni zkousky v anglickém jazyce je jednak fakticka znalost
tématu, jednak jazykové schopnosti.

Znamka 1

Student zvlada fakta, znalosti, pojmy a souvislosti mezi nimi pfesné. Presné a vystizn¢ se dokaze tstné
1 pisemné vyjadfovat minimalné na tirovni B2 spole¢ného evropského referencniho ramce (viz definice
niZe) ¢i vyssi.

Znamka 2

Student zvladé fakta, znalosti, pojmy a souvislosti mezi nimi v podstaté ptesné. Ustni a pisemny

projev je na urovni B2 spole¢ného evropského referenéniho ramce, ale ma mensi nedostatky ve
spravnosti, piesnosti a vystiznosti.



Znamka 3
Ve znalostech, faktech, pojmech a souvislostech mezi nimi ma student mezery. V Gstnim ¢i pisemném
projevu ma nedostatky ve spravnosti, presnosti a vystiznosti, ale jeho projev jest¢ odpovida urovni B2.

Znamka 4
Student ma zavazné mezery ve znalostech faktli, pojmu a souvislosti mezi nimi. Je malo pohotovy.
Jazykov¢ nedosahuje urovné B2.

Znamka 5
Student nezné téméf zadna fakta, nedisponuje slovni zdsobou k tématu a jazykoveé nedosahuje urovné
B2 spole¢ného evropského referencniho ramce.

Definice irovné B2 spole¢ného evropského referencniho ramce:

Rozumi hlavnim myslenkam autentickych textii s konkrétnimi i abstraktnimi naméty, vcetné odborné
diskuse o oboru své specializace. Dokaze sledovat delsi pfednasku, v zasad€ rozumi jednodussim
filmiim a serialim v originalnim znéni, se zakladnim porozuménim dokaze Cist texty soucasné prozy.

Dokaze se dorozumét plynule a spontanné s rodilymi mluv¢imi, a to bez vétsiho usili na obou
stranach.

Umi sestavit podrobng&j$i, srozumitelny text o pomérné Sirokém okruhu témat, vysvétlit a obhdjit
stanovisko k aktudlnim problémtm, zdGvodnit vyhody a nevyhody riznych moznosti.



